



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

EDITAL Nº 020/2023, DE 14 DE MARÇO DE 2023.

RETIFICAÇÃO DAS VAGAS PARA CHAMADA ORAL DA LISTA DE SUPLENTE PARA CURSOS SUPERIORES DE GRADUAÇÃO.

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA (IFFar), no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº. 332/2021, de 18 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 19 de fevereiro de 2021, torna público o Edital nº 020/2023 que Retifica o quantitativo de vagas disponíveis no edital nº 018/2023.

1. Onde se lê:

CURSOS	VAGAS
BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO	06
BACHARELADO EM AGRONOMIA	08

2. Leia-se:

CURSOS	VAGAS
BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO	06
BACHARELADO EM AGRONOMIA	09



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

ANEXO I

Quadro de vagas

Onde se lê:

Curso	Vagas	Reserva
BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO	06	Ampla Concorrência
BACHARELADO EM AGRONOMIA	08	Ampla Concorrência

Leia-se:

Curso	Vagas	Reserva
BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO	06	Ampla Concorrência
BACHARELADO EM AGRONOMIA	09	Ampla Concorrência

Júlio de Castilhos, 14 de março de 2023.

Rodrigo Carvalho Carlotto
DIRETOR GERAL
Port. N° 332/2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS